
Ejercicios sobre límites 

Demuestra los siguientes límites 

1. ( ) 532
1

=+
→

xLim
x
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→
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x
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x
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Calcula los siguientes límites 
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2
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x
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x
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x
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x
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x

 

Calcula los siguientes límites 

5. 
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2
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xxLim

x
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xLim

x
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10. 
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x
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x

 

12. 
x
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13. ( )
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14. 
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x
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x
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16. 

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

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−
−

−→ axax
xLim

ax

12
22  

17. 
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4
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x

 

Calcula los siguientes límites 

1. 
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2

3
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xxLim

x
 

2. 
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( ) ( ) ( )

( )22

32
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x
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x
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Calcula los siguientes límites trigonométricos 

1. 
x

xLim
x

tan
0→

 

2. 
x

xsenLim
x

3
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3. 
x
xsenLim

x tan0→
 

4. 
x
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5. 
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x
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0

−
→

 

6. 
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0

−
→
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
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
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x

 

8. 
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9. 
xsen
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Determina los límites laterales y el limite bilateral de  

 2
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−
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x
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Determina los límites laterales ( )xfLim
ax −→   y  ( )xfLim

ax +→
 y el limite bilateral  
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. Si 
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Ejercicios varios. Calcula los siguientes límites 

1. 
48 22

8
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3
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x
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x
 

 


